

从“妈妈喊你穿秋裤”到“喊妈妈用‘取暖神器’”——

“取暖神器”热销 谨防低温烫伤

本报记者 李昕也



APP 智控 电加热内衣

“我特别怕冷,每年一到这个时候就早早地穿上厚重的雪地靴,而今年买了电热袜,穿球鞋都不冷了。”市民孙雪告诉记者,自己前阵子网购了一款电热袜,用着效果挺好,“打算再买两双给父母穿”。

记者近日采访发现,热水袋、暖宝宝等传统取暖产品已经无法满足消费者的需求了,电热袜、发热围巾、发热衣、取暖脚垫等科技型“取暖神器”受到不少消费者的青睐。

趋势

取暖靠科技傍身 爱美保暖两不误

“90后”孙雪平时骑电动车上下班,春秋季节还好说,一到冬天早晚都特别冷。“20分钟的车程骑下来,感觉要‘冻透’了。”

以往,暖宝宝、雪地靴是她的必备品。如今,孙雪不用再忙着往身上添衣加裤,而是购置了升级版的“取暖神器”。

“去年买过一次发热鞋垫,体验不是很好,但今年买的发热袜效果不错,不仅暖和还很轻薄,穿上很舒服,再也不用穿笨笨的雪地靴了。”孙雪说。

记者看到,孙雪买的这款电

热保暖袜属于中筒袜,脚底处有一张发热片,发热片连着一根小电线。小电线在袜子上被“埋”成一条暗线,几乎看不出来。袜子两侧各有一个小袋子,可以装锂电池。电池充电后,放进袜子的小口袋里,就变成了一双有温度的袜子。

“电池充一次电大约需要6个小时,袜子有高温、中温和低温3档温度可调节,最多可连续使用七八个小时,白天在外面就不怕冷了。清洗袜子时只要把电池摘掉,确保不碰水就可以了。”孙雪对自己入手的这款“取暖神器”颇为满意。

市民魏女士则为爱人买了一套充电发热衣。“我爱人是户外工作者,以前冬天就是穿棉衣棉裤,虽然暖和但是特别臃肿,干起活来也不方便。”

魏女士介绍,自己买的这款充电发热保暖衣有肩部、腰部、腹部、膝部等八个发热区,升温速度快,五档温度可调,“通过手机蓝牙连接APP控温,可在手机上调温,非常方便”。

记者了解到,这款充电发热衣的发热原理与电热袜相似,有一个外置的移动电源为保暖衣充电。“爱人觉得衣服既修身又暖和,比穿棉裤利索多了。”魏女士说。

调查

升级产品花样多 月销量轻松过千笔

记者走访市场了解到,线下实体店仍以销售传统的暖宝宝、电热毯和暖风机为主,线上平台销售的升级版“取暖神器”花样繁多。

记者在某电商平台搜索“取暖神器”关键词,发现有电热袜、发热衣、电热垫、发热围巾等多款取暖产品在售,销量均不俗。

孙雪所购买的电热袜分为男款和女款两种,售价从100元至200元不等。在某网店,这款电热袜月销量达2200余笔,不少网友留言“穿起来显腿瘦,还暖和”“每天双腿都是热乎乎的”“电池小巧,通电即发热,很喜欢”等等。

除了袜子,还有类似原理的发热手套、围巾、内衣裤等,售价从100元至300元不等。通过买家评价发现,很多消费者除了自用,有的还买来送给家里老人。

在一品牌小家电商旗舰店,一款售价200多元的发热围巾月销量超3000笔,不少消费者称“买了条发热围巾很暖和,也不

重,打算给老人也买条”。

另一家网店销售的电发热内衣同样受到很多人追捧,有网友留言“这款智能发热裤轻薄舒适,是冬季外出的保暖利器,穿上它就像身上有一个会移动的‘电暖器’,打算给老人也买一套”。

记者发现,除了穿在身上的“取暖神器”热销,三面发热的暖腿、暖脚立体加热垫成了新晋吸粉“取暖神器”,电暖脚垫则成为不少家庭和上班人士的选择。

“买的第一个电暖垫是放在家里的,看到它能折叠、开关方便、不占地,又回购了一个放在单位暖脚。”市民周萌告诉记者,好几个同事看到后都打算买一个。

周萌所说的这款电暖垫有地垫大小,原理与床上使用的电热毯相似,插上电就能持续发热。因脚踏开关、能防水、造型可爱,电暖垫深受年轻消费者喜爱,月销量超过5000笔。

提醒

热销背后存隐患 谨防低温烫伤

记者通过采访发现,很多升级版取暖产品的取暖方式多为直接插电或依靠移动电源“供暖”。

在一家售卖发热马甲的网店,当有消费者提出“产品是否会漏电”的疑问时,客服解释称:“发热马甲是使用充电宝的,电压是5伏,在人体的安全电压范围内,而且出现漏电情况发热丝就不会发热。”

业内人士表示,消费者选择的取暖产品越来越时尚,但其中潜藏的隐患也不容忽视,安全是最重要的。

目前市场上销售的取暖产品鱼龙混杂,质量参差不齐。相关人士提醒,由于一些“三无”产品或劣质取暖小家电容易出现漏电、自燃等安全隐患,消费者要选择正规商家的产品。

同时,要关注产品信息是否齐全,比如生产企业名称以及合格的检验报告等,千万不要因追求时尚、廉价而忽略安全问题。还要注意保修期限,最好选购有1年以上保修期的商品。

除此之外,很多“取暖神器”的发热温度最高可达50摄氏度,消费者在使用时还要防止低温烫伤。

“低温烫伤”是指被高于人体温度的热源长期作用,而造成的皮肤烫伤。由于冬季寒冷,人体尤其是老年人的感知能力会变迟缓,使用一些取暖设备时,稍不留神就容易造成低温烫伤。

因此,消费者在使用取暖产品时,要控制好取暖时间和温度,不要长期反复受热源的刺激。

沧州晚报

分类广告



电话:0317-5590779
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

专业空调维修
移机 加氟 回收
0317-8518890

出租

彩虹桥报社宿舍楼,三楼两室一厅,紧邻华北商圈运河景观带。
电话:18633720990

金孔雀电子礼花 沧州地区专卖

电子礼花炮安全环保,室内外都能燃放,规格齐全。
生日、祝寿、庆典、白事专用款、儿童专用款、婚庆、开业款,可批发,量大可预约送货上门。
电话:15130738380
13643255912

老酒收藏

沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。

举办单位:沧州泉发酒业有限公司
地址:百合世嘉南门东150米,茅台酒庄
联系电话:19903179819

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

北京路19号传媒大厦17楼
沧州晚报广告部地址: